

S.C. UTIL PRESTSERV S.R.L.
ADRESA: STR. N. BĂLCESCU NR. 8A, SLĂNIC MOLDOVA, JUD. BACĂU
CUI: RO16652035
NUMĂR ÎNREGISTRARE LA REGISTRUL COMERȚULUI: J04/1414/2004

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

Comitetul de nominalizare și remunerare

4 ianuarie 2019

Raport final in

vederea desemnării membrului în

Consiliul de Administrație al Societății UTIL PRESTSERV S.R.L.

Domnule Primar al Orașului Slănic Moldova,

Comitetul de nominalizare și remunerare a derulat întreaga procedură de recrutare și selecție a unui nou membru în Consiliul de Administrație al societății așa cum aceasta este reglementată prin dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, respectiv prin intermediul unui proces complex și de durată ce a presupus parcurgerea mai multor etape. Astfel, procedura de selecție a cuprins procedura de selecție prealabilă care reprezintă parcursul alcătuit din totalitatea etapelor cuprinse între decizia de declanșare a procedurii de selecție și întocmirea listei scurte și procedura de selecție finală constând din totalitatea etapelor de selecție pentru evaluarea candidaților din lista scurtă în vederea numirii și încheierii contractului de mandat. În cele ce urmează prezentăm, în contextul reglementărilor legale aplicabile modul de derulare a procesului de recrutare și selecție precum și rezultatele procesului de selecție, astfel:

a) Contextul declanșării procedurii

Autosuspendarea domnului Valentin MORARU din funcția de membru al Consiliului de Administrație a condus la declanșarea procedurii.

b) Cadrul legal

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice și Legea nr. 111/2016 de aprobare a acesteia, coroborate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011

c) Etapele si datele lor de derulare

Procedura de selecție a avut un parcurs structurat pe patru etape:

- 1) Etapa de pregătire a procesului – anunț, profil CA, matrice CA.
- 2) Etapa de evaluare a dosarelor – număr de dosare depuse, candidați pe lista lungă. Facem mențiunea că, la termenul limită de depunere a candidaturilor, s-a înregistrat o singura candidatura pentru funcția de administrator, cea a doamnei Leoleaca Lenuta. Etapa de evaluare a dosarului de candidatură în raport cu minimum de criterii stabilite pentru selecție a fost programată și derulată, conform Planului de selecție, în intervalul 19.11.2018 – 21.11.2018. Întrucât îndeplinea criteriile minime obligatorii stabilite pentru postul pe care a candidat, dosarul dumneaei de candidatură a fost reținut în lista lungă
- 3) Etapa de selecție inițială – candidați pe lista scurta, rezultate. În ziua de 22.11.2018 a fost elaborată lista scurtă, pe care s-a regasit doamna Leoleaca Lenuta.
- 4) Etapa de selecție finală – rezultate. Selecția finală s-a făcut pe baza interviului final, care a avut loc în data de 04.12.2018. Interviul a avut în vedere, fără a se limita la acestea: dosarul de candidatura, matricea profilului de candidat, declarația de intenție a candidatului. După finalizarea interviului, în conformitate cu prevederile Normelor metodologice pentru stabilirea criteriilor de selecție, de întocmire a listei scurte de până la 5 candidați pentru fiecare post, a clasamentului acestora, a procedurii privind numirile finale, precum și a altor măsuri necesare implementării prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, Comisia de selecție a întocmit prezentul raport pentru numirea finală.

Concluziile Comitetului de Nominalizare si Remunerare:

Doamna Leoleaca Lenuta:

- a obținut un punctaj total ponderat superior pragului minim;
- a îndeplinit condițiile de studii cerute prin condițiile de eligibilitate stabilite;
- are o expertiza care asigură diversitatea necesară exercitării la un înalt nivel de profesionalism a atribuțiilor ce revin consiliului de administrație.

Acestea sunt motivele pentru care se propune numirea doamnei Leoleacă Lenuța pe postul de administrator al S.C. UTIL PRESTSERV S.R.L. Slănic Moldova, pe perioada autosuspendării domnului Valentin Moraru.

Comitetul de nominalizare și remunerare

Ababei Anton



Coman Cosmin

